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Sea p(z) = 22* — 6a x> + 4b x* — 1. Determine los valores de a y b de modo que
2 sea raiz del polinomio dado, y al dividir p(z) por = + 1 el resto sea 7

(60 puntos)
Solucion:
Como 2 es raiz del polinomio p(z) = 2z* — 6a 2 + 4b 2 — 1, se tiene que

2(24) = 6a (28) +4b(2)2—1=0=>32—48a+ 16b—1 =0
= —48a+16b= — 31 (1)

Por otro lado, al dividir p(x) por = + 1 el resto es 7, es decir,

20— —6a(—13+4b(—-1)2-1=7T=2+6a+4b—1=7
= 6a +4b =6 (2)

Resolviendo las ecuaciones (1) y (2):

— 48a +16b = — 31
6a +4b =6 /-8

—48a 4 16b = — 31
48a + 32b = 48

17
Bb=17T=b= 1%

De 6a + 4b = 6, se tiene 6a:6—4b:>6a:6—4%:>6a:6— i1

12
_ 5 _ 95
= 6a = o =~ a= 0

95

Las constantes buscadassona = =5y b= }l—g



